2022年2月18日

報道関係各位

はるやま商事株式会社

## HARUYAMA ゆめタウン博多店 2022 年 2 月 18 日(金)NEW OPEN!

~ 変化する需要に対応するモデル店舗として出店 ~



※店舗画像はイメージです

ビジネスパーソンの健康を応援・サポートする、はるやま商事株式会社(本社:岡山県岡山市、代表取締役社長 中村 宏明)が運営するブランド「はるやま」は、2022 年 2 月 18 日(金)より、ゆめタウン博多内に「HARUYAMA ゆめタウン博多店」をオープンいたします。

同店舗は従来のはるやま店舗に比べると面積が約半分以下の 70 坪となっており、在庫数を抑えた新たなモデル店としてオープンします。在庫を抑えながら従来と同様のサービスを提供するため、iPad を活用しオンラインショップとの在庫共用化による商品提案を接客に導入。オーダーにも力を入れた店舗で専用のオーダースペースを完備しお客様のよりパーソナルな要望にも対応してまいります。

また、はるやまの掲げる"おしゃれと健康"のコンセプトに合わせファイテンのボディリフレッシュカプセルやフットケアを設置しセルフボディケアサービスを提供。リラックス&リカバリー関連商品も展開しファッションと健康を融合させた店舗として幅広いお客様層の来店を想定しています。

## 【オーダーコーナー】



【ボディリフレッシュカプセル】



## ■店舗詳細

## HARUYAMA ゆめタウン博多店

開店日時: 2022年2月18日(金)

住 所: 〒812 - 0055

福岡県福岡市東区浜1丁目1-1 ゆめタウン博多2F

電話番号: 092-643-0220 営業時間: 10:00 ~ 21:00

※年末年始や、新型コロナウィルス感染症等の影響により営業時間が変更になる場合

がございます。

商品構成:スーツ、ジャケット、パンツ、ワイシャツ、ネクタイ、シューズ、バッグ、ベルト、小物、

リラックス&リカバリー、レディスアイテム など

お問合せ先 : はるやまお客様相談室 0120 - 923 - 924

オンラインショップ : <a href="https://haruyama.jp/">https://haruyama.jp/</a>

株式会社はるやまホールディングス 広報担当: 中村 萌 TEL: 03-4531-5700 E-MAIL: <u>moe\_nakamura@haruyama.biz</u>